

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元(以见报为准)

家事、情事、感事、雅事
请告诉我们……



持网购电子车票出不了站

乘客身份证在出站口无法被识别

本报10月9日讯(记者 苏超) 8日,在南京上大学的小李在德州东站踏上了返校的列车。但一周前在德州东站下车出站时,小李遭遇了尴尬一幕。

小李在国庆节前就在网上订购了回德州的高铁车票,图方便快捷的小李订的是电子车票。9月30日,在南京南站顺利刷身份证进站的小李,在德州东站下车出站的时候遇上了尴尬:不知何种原因,小李的身份证在德州东站的出站口无法被识别。着急出站的小李拿出手机给工作人员看上面收到的确认短信,但是车站的

工作人员却认为小李是逃票出站的乘客,坚决要小李补票。小李提出可以在互联网上找出订单号,以证明他确实买过车票,却遭到车站工作人员的拒绝。在接站家人的交涉下,小李才勉强得以出站。

小李十分不解,为什么自己要在互联网上查询订单的合理要求被拒绝。但找不到答案的小李只好购买了纸质的返校车票,以防再出尴尬。

记者从德州东站了解到,车站出现电子车票无法用身份证证明的情况时有发生。车站的工作

人员解释,身份证很可能会在旅途中与手机放在一起,导致消磁无法显示信息。另外车站的相关设备还不完善,难保有故障发生。至于小李所质疑的为何不在互联网上调出订单信息,车站的工作人员解释,德州东站由于尚在设备完善阶段,车站还没有接通互联网,以致给旅客造成了不便。德州东站特别提醒旅客,使用传统车票仍是最保险的选择,如果使用电子车票,务必保留好手机上的订单确认信息。

▶小李手机上的订单确认信息。 本报记者 苏超 摄



少年造“炸弹” 欲要炸继父

本报10月9日讯(记者 王金强 通讯员 王秀礼 石传斌)

夏津县16岁少年(小昌)一直对继父不满,近日,他竟然把双响炮里的火药弄出来制成“炸弹”,要炸死继父。目前,小昌已被刑事拘留。

一年前,小昌的母亲与他的生父离婚,后嫁给了继父。小昌对母亲的婚变一直有抵触情绪,更不愿意接纳继父。最近,小昌一直盘算着给继父一点颜色瞧瞧。

经过一段时间的琢磨,小昌决定把双响炮里的火药取出来,制成炸弹。他把双响炮中的火药装到输液瓶中制成“土炸弹”,为了增加威力,他还在“炸弹”外粘附一些石子。

10月6日11时许,他携带“炸弹”来到继父刘某房后准备实施爆炸。刘某听到动静后出来察看,发现小昌欲实施爆炸后急忙报警。

夏津县公安局苏留庄派出所民警接警后迅速赶到现场将小昌控制并将“炸弹”妥善处置。目前,小昌已被刑事拘留。民警对小昌进行了教育,考虑到小昌是未成年人,加上他的行为未造成人身伤害,给了他改过自新的机会。



撞进护栏

10月9日下午2点30分左右,在湖滨中大道和文化路交叉口附近,一辆挂临时牌照的轿车撞进路边的护栏。

本报见习记者 王业康 摄

杨树入保险,被盗理赔难

几经周折,保险公司最终答应赔偿

本报10月9日讯(记者 王衍) 陵县徽王镇后张村的张宪武购置了一份财产“治安保险”,可当他家的杨树被盗伐后,想通过保险理赔挽回一些损失时,却费了一番周折。

10月1日10时许,记者在张宪武的杨树林看到,4棵被盗杨树只剩下高约40厘米的树桩,树旁还散落着遗留下的树枝。

张宪武说,12年前,村里倡导

村民种树增收,他就拿出了2亩口粮地种了100多棵树。4棵被盗杨树直径都超过了40厘米,总价值超过1500元。

张宪武告诉记者,树木是9月26日晚上被盗的,第二天一早发现后,他们立马到徽王镇派出所报了警。报警时,民警曾询问是否入了保险,张宪武才想起来2011年在中国人民财险保险公司陵县支公司投了一份30元的治安保

险。

“我打电话过去,保险公司说这样的情况不赔。”张宪武说,保险公司说只有被火烧,被刀砍、树皮被扒掉的才给予理赔。

记者在张宪武拿出的一份治安保险简介上看到,在保险项目中标注内容为果木及成材树木恶意破坏将获得相应理赔。

人保财险陵县支公司理赔科科长向记者解释:“这种情况属

于盗窃,严格地说不属于保单的理赔范围。”恶意破坏包括树皮被扒、抹药、火烧等情况,树虽然受到了损伤,但树干还保存。一开始拒绝理赔的原因是将这件事情界定为盗窃,经向德州市人保财险理赔科申请,此事界定为恶意破坏。按照规定,张宪武的总保额为500元,将除去每次事故绝对免赔额100元后,再根据树木的市价进行核算赔付。

操作不当 压面机“咬”了手

本报10月9日讯(记者 徐乐静 通讯员 史景华)

7日9时50分,齐河晏城中队接到报警:齐河县华店乡某超市一名员工被压面机绞住了左手。晏城中队立刻出动一辆抢险救援车,7名官兵赶往现场。

消防官兵了解到,该女工在操作压面机时不小心将手卡在了卷轴中。女工的左手不停地流血,表情十分痛苦。消防官兵对女工的手部和压面机详细检查之后,利用无齿锯强行进行机动破拆,几分钟就将女工的左手取出。

使用不当 脱粒机挤住手

本报10月9日讯(记者 徐乐静 通讯员 刘洋)

8日10时29分,陵县陵城中队接到群众报警称:一村民手被玉米脱粒机卡住,人已送往陵县人民医院,请求消防官兵迅速赶往医院施救。陵城中队7名消防官兵迅速赶往县人民医院。

消防官兵到达现场看到,被困者是一名中年男子,他的右手掌被死死卡在玉米脱粒机的两个滚轴之间。据村民介绍,被困者在操作玉米脱粒机时,用手去取卡在脱粒机入口处的玉米,手不小心就被卡住了。

检查之后,消防官兵首先固定住两个滚轴,防止二次伤害,然后利用剪切钳将两个滚轴间隙扩大,3分钟后,成功将被困者的手掌取出,移交医护人员救治。

1360元买回“纪念假币”

银行:需到正规交易机构购买,个人没有代售权

本报10月9日讯(记者 贺鸿王衍) 本想以优惠价格购置一套“中国熊猫金币”进行收藏,没想到到手的金币竟是假的。近日,德州市民王女士遇上这样一件烦心事。

据王女士讲,10月3日上午,她接到河北保定的来电,对方自称是“中国钱币收藏协会”工作人员,打算出售央行发行的“中国熊猫金币”纪念币,共5枚,市场价需要3000多元,优惠价1360元,邮费20元。王女

士觉得价格便宜,便购买了一套。7日上午收到对方寄来的纪念币。

王女士购买的这套“中国熊猫金币”附有一张“纪念金币鉴定证书”,一张印有“上海东方收藏协会”财务专用章的购物发票和五枚面值50元的“纪念币”。5枚“纪念币”用塑料密封,肉眼很难分辨真伪。

8日上午,记者到中国人民银行德州分行货币金银科对纪念币进行鉴定。鉴定结果为假币。据货币金银科的钟复明科长介绍:首

先,央行发行的纪念币的木制包装盒采用的材质较好,而王女士购置的金币包装盒子有一股刺鼻气味;其次,盒内的“鉴定证书”不是央行颁发的纪念币鉴定证书,正规的纪念币鉴定证书都有防伪识别技术,透过阳光可以清晰地看到防伪标志;第三,央行发行的纪念币都会通过商业银行代理发售,个人是没有代售权的。

钟科长提醒消费者,购买纪念币,要到正规交易机构购买,如

各商业银行或者是获得交易许可证的钱币交易公司;消费者可以在中国人民银行的网站上查询相关纪念币的信息。

山东众成仁和律师事务所的梁彬律师介绍,遇到此种情况进行维权,首先要通过有关部门对购买的“纪念币”进行鉴定并保留好购买凭证及联系电话;然后同出售“纪念币”地区的工商部门取得联系。如果数额特别巨大的,需要及时向公安机关报案。